



东商西工,中心建欧洲风情小镇

临沂西部翘首待新城

东部建设商贸新城,西部主打现代工业新城,中心镇区建成欧洲风情现代化小镇。三年后的西部新城,展现在人们眼前的,必将是另一番风光。7月8日上午,记者来到了义堂,探究这座未来新城的具体规划。

“两翼一中心”总体布局

据了解,西部新城开发建设范围为京沪高速公路以西,工业二路以东,北至沂河,南至涑河,将对兰山区义堂镇中心镇区17平方公里进行全面开发建设。从西部新城规划图来看,整个义堂镇被京沪高速公路和工业二路分为三部分。在加快开发建设义堂镇中心镇区的同时,还将以其为中心,拉动东西两翼建设,形成“两翼一中心”的总体布局,加快城镇一体化进程。

按照规划,京沪高速公路以东,以屠苏岛为核心的17平方公里左右的义堂东部片区,将以深度对接城区为要求,建设成集文化旅游、电子商务、信息物流、房产开发为主的

商贸新城。京华创新集团抓住临沂市场西迁的有利契机,发挥沂河、屠苏岛的自然资源优势,共总投资100亿元,大力发展高端物流、电子商务、文化旅游、房产开发等现代服务业,把以屠苏岛为核心的17平方公里左右的东部片区打造成以文化旅游为主导,休闲娱乐、文化创意、总部基地、金融服务、电子商务、房产开发等为一体的商贸新城。

工业二路以西的17平方公里左右属西部地区,义堂镇党委书记王玉杰表示,西部地区的建设将实施“100双50”工程,把工业二路以西区域,规划建设成产值过100亿的省级板材产业集群和两个

产值过50亿的化工、机械产业园区,建成全国最大的优质板材生产加工基地和化工、机械产业集群园区。力争到2013年,建成3个以板材、机械和化工为主的高标准产业园区,企业产值超过200亿元。

根据规划,王玉杰表示,京沪高速公路以西,工业二路以东,以镇驻地为核心的17平方公里左右的中心镇区,在建设将按照“一核、两轴、三带、三中心”的空间发展格局,拉开城镇框架,拓展镇区面积。把中心镇区打造成一个规划设计新颖,建筑风格独特,产业支撑强劲,经济发展繁荣,文化底蕴深厚,彰显欧洲风情的一个特色小镇。



记者 廖杰 翻拍

“一大中心、四大片区”

根据规划,王玉杰介绍,新城建设中将打破村庄界限,实施旧村改造,将全镇35个行政村统一规划为“一大中心、四大片区”。整个义堂镇将被划分为东部、西部和中部三大片区,到2013年,力争完成投资25亿元,改造旧村300万平方米,盘活存量土地10000亩。

其中,东部片区的改造将依托日钢集团投资平

台,全力推进屠苏岛片区建设,到2013年将实现高速公路以东的9个村庄规划建设占地142公顷,容纳2.3万人的联合大社区,建成公寓楼270栋。

西部片区的改造以园区改造和旧村旧企整合为重点,到2013年把区域内的8个村庄整合为朱里、葛庄两个社区,建成占地面积140公顷、210栋公寓楼。到2013年,力争建

成区面积达到12平方公里,建成区常住人口达到8.5万人,城市形态基本具备。

至于中心镇区,王玉杰说,将全面启动镇驻地提升改造,对镇区驻地12个村、17平方公里的区域进行统一规划,建设一个中心居住区和两个万人社区,到2013年,实现建成区面积12平方公里,建成区人口超过8.5万人。

提升路网完善公共交通

按照规划,义堂镇三年将投资2.2亿元,硬化道路50公里。据王玉杰介绍,到2013年,形成以327国道、206国道、市北

外环路和西外环路为框架,工业一路和义堂路为支撑的12平方公里镇区道路网,实现道路硬化率95%以上。

此外,全镇还将建设容量1000辆汽车的客运站,新建公共停车场,增加公共停车位800个,满足快速增长的停车需求。

文化教育卫生齐头并进

新城建设中将大力推进以义务教育、学前教育、社区教育为重点的教育工程,目前已先行启动了北师大实验学校项目,引进了北师大幼儿园、小学、初中、高中等一系列知名学校教学资源,创办高标准、高水平、高质量的中学,日后在家门口就可以上名校

了。

按照规划,新城建设中将加大医疗资源整合力度,计划投资2000万元改扩建镇中心卫生院门诊大楼,改建后日接诊能力将达1000人次。将进一步完善社区卫生服务中心和社区卫生服务站建设。

新城建设将以文体中

心、文化大院、社区广场建设为重点,大力开展群众性文化体育活动,满足人民群众多层次、多方面、多样化的精神文化需求。到2013年,建成室内面积6000平方米、计算机100台、图书10万册、室外文化广场10万平方米的文化体育中心。

西部新城前景:

打造宜居宜业滨水特色小城

地处临沂城乡接合部,境内北有沂河、南有涑河,义堂独一无二的地理位置和自然环境注定了这个未来的西部新城将成为一座宜居宜业的滨水特色小城,同时兼具临沂商贸物流城副中心和鲁南休闲旅游胜地的功能定位。

■宜居宜业滨水特色小城

据义堂镇党委书记王玉杰介绍,根据规划,义堂将按照“宜居、宜业、宜游”的要求,充分发挥义堂镇境内四面环水,中间有河的自然优势,按照现代化小城市的标准,以城市绿化、美化、生态为方向,建设与环境优美相配套的一流生活环境,创业环境和社会环境,把义堂镇建设成为临沂市西部

宜居宜业滨水特色小城市。

■临沂商贸物流城副中心

在此次西部新城规划中,义堂将依托临沂商贸物流城的辐射带动,发挥交通便利和承载空间相对开阔的区位优势,以市场物流为载体,加快义堂镇东部与临沂市区商贸物流城的对接融合,大力培育高端物流、电子商务等新兴产业,把义堂镇东部建设成对接市区、连接城乡的临沂商贸物流城副中心。

■鲁南休闲旅游胜地

屠苏岛是江北最大的城市内岛,资源得天独厚,新城规划将充分发挥境内屠苏岛及沂河、涑河沿岸优越的自然生态条件,挖掘史前大汶口、龙

山文化小谷城遗址的历史文化底蕴,抓住社会资金投入休闲娱乐项目的良好机遇,着力发展文化旅游、高端商务、水上娱乐和生态休闲观光业,打造鲁南休闲旅游胜地。

■中国人造板材之都

作为全国的“板材之乡”,义堂镇百分之八十的人都投入到了板材的主导产业中。所以西部新城规划,在留住工业的同时,也将强化企业技术研发和产品创新,促进板材产业转型升级;加快推进先进制造、创意设计、品牌集聚、市场影响和信息发布等产业平台建设,实现板材产品价值向高端延伸,打造成为国际国内市场占有率大,功能体系最完善的人造板材之都。

文/本报记者 孟君 张帆 周广聪

1次清除白癜风

7月8日 16日由南京军区总医院皮肤科专家刘英杰教授亲自主持并现场指导,协议卡跟踪十年(如有复发,免费治疗)

全区白癜风定点医院:临沂康源医院1区 本院秉承“以人为本”的宗旨,由刘教授亲自坐诊,采用最新疗法,1-2个月即可见效,1-3个月即可清除,永不复发,不留疤痕,治愈后终身不复发,费用低廉,医保报销,地址:临沂市金雀山一路91号鲁南医院一楼静静脉曲张科(荣华大酒店对过)康2、3、9、13、17、21、25、29、33、35、39路车到慧谷时空站下车即可。

地址:丰县洪泽路与金城路交会向南200米路西(慧谷时空)白癜风专家:0539-2970208

15元查肝病

打响夏季健康保卫战

随着天气逐渐升温,饮食的变化,运动量的减少,人体免疫功能最易下降,病毒、细菌、真菌等易乘虚而入,引发各种疾病。为预防夏季高发肝病,特举办肝病筛查活动,为市民提供免费肝病筛查,为市民健康保驾护航。

活动时间:7月5日 25日 <<<<<<

- 血常规、肝功能、乙肝两对半化验仅收15元
- 乙肝DNA检测仅收40元
- 肝病彩超检查仅收半价
- 乙肝抗病毒治疗费仅收25元

活动期间凡检查确诊当天在我院治疗的患者,可享受药费优惠10%

健康热线: 2027122 院址:临沂市沂蒙路2号(火车站东边) 公交线路:乘坐210111、6路到沂蒙路站下车即到

不手术治疗静脉曲张、老烂腿

静脉曲张是一种常见病,主要表现为下肢静脉曲张,腿部酸胀、疼痛、麻木、瘙痒、肿胀等。严重影响生活质量。

本院采用最新微创手术,一次即可清除曲张静脉,不留疤痕,永不复发。治疗费用只有手术费的1/3,复查免费,信譽卡跟踪服务。

咨询电话: 0539-6308477 8311305

院址:临沂市金雀山一路91号鲁南医院一楼静静脉曲张科(荣华大酒店对过)康2、3、9、13、17、21、25、29、33、35、39路车到慧谷时空站下车即可。